
  
 

 
Tájékoztatás 

 a Hajdúhadházi II. számú gyermekorvosi körzet praxisjogával, valamint a II. számú 
háziorvosi körzet helyzetével kapcsolatban   

 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 

1. II. számú gyermekorvosi körzet 
 
A Hajdúhadház II. számú gyermekorvosi körzetet működtető, illetve az ellátásban 
személyesen közreműködő orvos, Dr. Bánfi Csabáné Dr. Sikula Erika 2017. februárjában 
elhunyt. 
Dr. Bánfi Csaba János, az ANGIOMED Bt képviselője a Nemzeti Egészségbiztosítási 
Alapkezelő felé bejelentette, hogy a Hajdúhadház II. számú gyermekorvosi körzet 
működtetésére kötött szerződést 2017. szeptember 30-ai hatállyal megszüntette és a 
működtetést az Önkormányzat részére visszaadja. E bejelentést Önkormányzatunk felé is 
megtette. 
Fentiek alapján a feladat-ellátási szerződés megszűnését követően az önkormányzat feladata 
volt a háziorvosi alapellátásról gondoskodni. A bejelentést követően a működési engedély is 
visszavonásra került.  
Az Önkormányzat az új működési engedélyt a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal 
Balmazújvárosi Járási Hivatalának Népegészségügyi Osztályától megkapta. Megbízási 
szerződést kötött Dr. Szabó Éva - hajdúdorogi praxist ellátó doktornővel – aki helyettesítéssel 
látja el a hajdúhadházi körzetet. Asszisztensként Tinkóné Névtelen Judit segíti a munkáját. 
Jelenlegi megbízási szerződésük 2018. június 30-ig szól. Mindketten nyitottak a 
hosszabbításra.  
A körzet finanszírozása – mivel 1 éve tartósan betöltetlen, azaz helyettesítéssel és nem teljes 
rendelési időben van ellátva – havonta 158.000 forinttal csökkent. 
A Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Balmazújvárosi Járási Hivatala részéről Dr. Gömöri 
Gabriella járási tisztifőorvos értesítette önkormányzatunkat, hogy Dr. Sikula Erika praxisjogát 
2018. február 24-ei hatállyal – hivatalból – visszavonta. Az erről szóló határozata 2018. 
március 29-én véglegessé vált. 
A gyakorlatban ez azt jelenti, hogy II. számú gyermekorvosi körzet praxisjogával – a fenti 
időponttól kezdődően – Hajdúhadház Város Önkormányzata rendelkezik. 
 

2. II. számú háziorvosi körzet 
 
Dr. Kiss Erika – a fenti körzetet működtető, illetve az ellátásban személyesen közreműködő 
orvos 2018. február 27-én írásban bejelentette, hogy 2018. március 01-től kezdődően meg 
kívánja szüntetni Hajdúhadház Város Önkormányzata által vele kötött feladat-ellátási 
szerződést. A hatályos megállapodás alapján erre 6 hónap felmondási idővel lehetősége van. 
Amennyiben doktornő a felmondási időszakban értékesíteni tudja a praxisát úgy azonnal – 
közös megegyezéssel - kívánja a megszüntetést érvényre juttatni. 
 
Önkormányzatunk a felmondást írásban megküldte dr. Gömöri Gabriella járási tiszti-
főorvosnak, aki elmondta, hogy ha a 6 hónap eredménytelenül telik el - azaz a jelenlegi 



 

 

működtető nem tudja 2018. augusztus 31-ig értékesíteni a praxisát vagy a működést más 
módon biztosítani - akkor nem csak a működési engedélye, hanem a praxisjoga is 
visszavonásra kerül. 
 
A gyakorlatban a helyzet megegyezik a gyermekorvosi körzetével: ebben a körzetben is az 
önkormányzat joga és kötelezettsége lesz a működtetés biztosítása, illetve a praxisjoggal való 
rendelkezés is őt illeti. 
 
Kérem a tájékoztatót elfogadni szíveskedjenek.  
 
Hajdúhadház, 2018. április 09. 
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A tájékoztatót összeállította: 

    Szaniszló Tamás 
     aljegyző  


